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1. Vi3pauyaj 2011 - 1111:11 — 11011 : 11 + 110011 1.

2. Ckyn A uma 2009 enemeHara, ckyn B uma 2010, a rbuxolia yHUja uma :
2011 enemeHata. Konuko enemeHaTa vIMa HX0B NPecek:

3. 0apenv yrao Koju je cynnemertaH ca CB0joM ocmrHOM?

4. Tpov380 TPy y3acTonHa napHa 6poja je 960. OApeau H1xos 36up.

: 5 4 -
5. Munvua je npee Hepebe mpounTana 2 wwure Koja vma 840

- 3
CTpaHnLa. [ipyre Hepembe je npounTtana 7 ocTaTka Krbure. Konmko

je ctpaHuLia ocTano Aa npounta Tpehe Hegerbe U Aa CTUrHe A0
Krbure?

Ceakw 3apatak ce 6opyje ca no 20 Gogosa.,
PaAa 3apataka tpaje 120 MuHyTa.
be CBaKor 3ajaTka KpaTKO 1 jacHo o
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1. 10910 (20 6opn0Ba).

j 1,70 3Ha4N
2. (XLV, ML1) Kako ckyn A uma 2009 enemeHara, a Y2 Zgg\anajy camo
Aa yHuja cappxu 2 enementa koja wucy ¥ A T0 Jeg anEHTa Koja cy
ckyny B. Kako ckyn B cagpxu 2010 enemeHara " 2 ene n encmened
pasnnunTa Off enemeHara ckyna A, 1o 3Hauv Aa & °(Ta")
3aje/IHUYKI Na Npecek cafpxu 2008 enemerara (20 6op0Ba)-

3. (XLV, ML2) AKo ocMUHY TpaxeHor yriia 03HauiMO €a Xi Taja je Mepa
TpaxeHor yra 8x. Kako je yrao cynnemeHTaH ca CBOjOM OCM!/IHOM
1mamo fa je x + 8x = 180° (5 60,103;;)_ [laknie, mepa OCMUHE yrnajex =
20°, a TpakeHu yrao nma 160° (15 6opoBa).

4 KaKoje960:2f2~2-2vZ-2~3«5:(2'2-2)'(2‘5)'(2'2'3)=8"
10- 12, To cy TpaxeHy 6pojesu 8, 10 1 12 (15 60f0Ba). TpaKeHn 36vp je
30 (5 6opoBa).

5. (XLV, ML2) Munnua je npse Heperve npountana (840 : 7) - 5 = 600
CTpaHuya (6 6oposa). [lakne, HakoH NpBe Hefesbe ocTaino joj je 240
cTpaHnya. [ipyre Hepesbe je npountana (240 : 4) - 3 = 180 crpanuua (8
6oposa). Ma joj je 3a Tpehy Hepemby ocTano 240 — 180 = 60 cTpaHnua (6
6op0Ba).




